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ВСТУП 
У наш час можливо зберегти різноманітні 

барви із нашого життя, це можливо завдяки 
такому виду мистецтва – фотографія. 

Фотографія – це зародження нових мрій які 
можливо зберігати довгий час, зображення рідних 
предметів які відіграють важливу роль у нашому 
житті, важливих для нас моментів, подій.  

Фотографія відрізняється від інших видів 
мистецтва своїми багатовіковими традиціями. У 
повоєнні часи у багатьох країнах світу стали 
виходити книги про мистецтво фотографії. На 
початку, звичайно ж, дослідження у цій галузі 
відставали від самого мистецтва фотографії. Це 
було зумовлено такими причинами: відсутністю 
великої кількості музеїв, архівів. Недовговічні 
негативи та паперові відбитки відносили під 
живопис фотографії. На відміну від картин, які 
потрібно малювати довгий час, на фотографії 
йшло набагато менше часу. 

Фотографія відіграє велику роли у нашому 
житті, на сьогоднішній день практично усі мають 
телефони за допомогою яких можна робити 
фотографії, а також цифрові фотоапарати. 
Більшість із нас навіть не могли уявляли що 
фотографія настільки увійде у наше буденне 
життя, що ми навіть не зможемо без неї жити. 

Саме фотомистецтво допомагає сприймати те, 
що неможливо безпосередньо спостерігати в 
оточуючому житті, а також по-новому уявляти те, 
що добре знайоме [2]. 

На сьогоднішній день фотографія є учасницею 
мистецького процесу, існуючи як окремо, так і 
будучи частиною інсталяцій, арт-об’єктів, 
мультимедійних проектів, фотографія стала 
важливим елементом для мистецтва. Нові 
політичні, соціальні, економічні та культурні 
умови незалежної України створили особливу 
атмосферу творчості, новий соціальний досвід 
спричинив появу нових художніх рішень якими 
ми захоплюємося [5]. 

Крім основного навчання студенти займаються 
спортом, культурою, у різних гуртках, також у 
студентів є власні хобі. Серед усього цього 
важливе місце займає заняття у фотогуртку на 
кафедрі СКІД (СКІД), започаткований фотогурток 
який допомагає студентам оволодіти навиками 
фотографії. 

Кафедра СКІД – це кафедра де готують 
кваліфікованих спеціалістів, які в майбутньому 
стануть досвідченими працівниками.  

Фотогурток кафедри СКІД – студентський 
гурток, який функціонує в Національному 
університеті «Львівська політехніка».  

Фотогурток створено для оволодіння навиками 
фотографії, удосконалення уже набутих навиків, 
обробки фотографій, за допомогою програми 
Photoshop. 

Діяльність фотогуртка дозволяє багатьом 
студентам розвинути в собі наявні задатки 
творчого самовираження або навіть просто 
зайняти себе цікавим і корисним захопленням. 
Його діяльність розрахована на необмежене коло 
студентів. 
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Метою фотогуртка є виховання творчої 
особистості у процесі ознайомлення з основами 
фотомистецтва, поглибленню їх технічних знань 
та навичок, формуванню естетичних смаків та 
сприянню творчій самореалізації студентів. 

На заняттях гуртка студенти вдосконалять свої 
знання про фотографії, навчаться встановлювати 
правильні ракурси для фотографій, а також 
зможуть сформування практичні уміння та 
навички по роботі із графічним редактором 
Photoshop, набудуть досвіду для розвитку своєї 
власної творчої діяльності [4]. 

Одне із основних завдань при вивченні 
програми є надати можливість студентам гуртка 
творчо працювати над створенням фотознімків, 
розвивати художній смак та творчу уяву, 
фантазію, логічне мислення. 

Студенти які будуть навчатися у фотогуртку 
мають можливість не тільки закріпити отримані 
навики та вміння, а також здобудуть нові. 
Студенти мають змогу самостійно працювати над 
вибором сюжетів зйомки та їхніми назвами. 

Заняття у фотогуртку дозволить багатьом 
знайти своє місце в житті, розвинути в собі 
здібності творчого самовираження або просто 
зайнятися цікавою та корисною справою. 

Навчання у фотогуртку передбачає 
ознайомлення студентів з більш складними 
технологіями фотозйомки цифровим 
фотоапаратом, глибоке вивчення композиції 
фотознімка, ознайомлення з технічними та 
правовими питаннями фотографії, засвоїти різні 
прийоми які можна виконувати за допомогою 
графічного редактора Photoshop. 

ВИСНОВКИ.  
Розвиток фотографії відіграв дуже важливу 

роль у нашому житті, настільки що від колись 
простого захоплення, а також суперечок вона 
стала частиною нашого життя. Більшість людей 
на сьогоднішній день не уявляють свого життя без 
фотографій. За допомогою фотографії ми маємо 
можливість фіксувати важливі моменти із нашого 
життя, переглядаючи які ми можемо їх згадати. 

У фотогуртку кафедри студенти мають 
можливість дізнатися все про мистецтво 
фотографії, оволодіти навиками професійної 
зйомки, зможуть стати досвідченими 
фотографами. Учасники гуртка зможуть: 
удосконалити уже набуті навики, оволодіти 
новими навиками професійної фотографії, а також 
дізнаються все про професійну фотографію. 

ЛІТЕРАТУРА 
[1] Мистецтво фотографії [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу до ресурсу: 
http://ukrbukva.net/page,6,17802-Iskusstvo-
hudozhestvennoiy-fotografii.html 

[2] Мистецтво художньої фотографії [Електронний 
ресурс]. – Режим доступу до ресурсу: 
http://bukvar.su/kultura-i-iskusstvo/page,2,147588-
Iskusstvo-hudozhestvennoiy-fotografii.html 

[3] Становлення і розвиток фотомистецтва як 
складова професійно-прикладної та фізичної 
підготовки фотовідеодизайнера [Електронний 
ресурс]. – Режим доступу до ресурсу: 
https://www.academia.edu/26812559/Становлення
_і_розвиток_фотомистецтва_як_складова_проф
есійно-
прикладної_та_фізичної_підготовки_фотовідео
дизайнера 

[4] Техніка фотозйомки і жанри фотографій 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу до 
ресурсу: 
http://ru.calameo.com/read/0041894789a9af606633
1 

[5] Фотографія – це творче дослідження життя 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу до 
ресурсу: 
http://life.pravda.com.ua/society/2014/07/16/17515
0/ 

[6] Фотографія – це творче дослідження життя 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу до 
ресурсу: 
http://life.pravda.com.ua/society/2014/07/16/17515
0/ 

[7] Фотографія як мистецтво [Електронний ресурс]. 
– Режим доступу до ресурсу: 
http://bukvar.su/kultura-i-iskusstvo/page,2,148111-
Fotografiya-kak-iskusstvo.html 

Lviv Polytechnic National University Institutional Repository http://ena.lp.edu.ua


